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Ε Λ Λ Η Ν Ι Κ Η  Δ Η Μ Ο Κ Ρ Α Τ Ι Α              
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ                                      
ΕΘΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ                                               
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ  (Ε.Ο.Π.Υ.Υ.)      
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                          
                  
ΘΕΜΑ: Συμπλήρωση της Συλλογικής Σύμβασης με τον Πανελλήνιο Φαρμακευτικό 
Σύλλογο, σχετικά με τη διαδικασία διάθεσης ΦΥΚ από τα ιδιωτικά φαρμακεία 
 
Απόφαση 21 
 
Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη: 
 
Α. Τη με αρ. πρωτ. οικ. 2189/27-01-2026 κοινή έγγραφη εισήγηση της Διεύθυνσης 
Συμβάσεων και Διεύθυνσης Φαρμάκου 
Β. Την ανάγκη για αυθημερόν επικύρωση της σχετικής απόφασης. 

Γ. Τη διεξαχθείσα ανταλλαγή απόψεων των μελών και τη σύμφωνη γνώμη τους με την 
εισήγηση της υπηρεσίας.  

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Α) την έγκριση της συμπληρωματικής Συλλογικής Σύμβασης του Οργανισμού με τον 
Π.Φ.Σ. για τη διακίνηση Φαρμάκων Υψηλού Κόστους, όπως αναφέρεται στην  με αρ. 
πρωτ. οικ. 2189/27-01-2026 κοινή έγγραφη εισήγηση της Διεύθυνσης Συμβάσεων και 
Διεύθυνσης Φαρμάκου  

 

 Β) την εξουσιοδότηση από το Δ.Σ. της Διοικήτριας για την υπογραφή της . 

 
 
   Ο ΑΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΣ ΕΟΠΥΥ                               Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ και ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
                                                                                     του Δ.Σ. Ε.Ο.Π.Υ.Υ. 
           ΓΙΑΛΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                                            ΚΑΡΠΟΔΙΝΗ ΘΕΑΝΩ 
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ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟ 29.01.2021 ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 

ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΜΕΤΑΞΥ Ε.Ο.Π.Υ.Υ. ΚΑΙ 

                             ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

(ΩΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟ 14.03.2024 ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΑΥΤΗΣ) 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΥΨΗΛΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ 

ΑΠΟ ΤΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ 

 

Στο Μαρούσι σήμερα την 5η Φεβρουαρίου 2026 ημέρα Πέμπτη, οι κάτωθι συμβαλλόμενοι: 

Α. Το Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «Εθνικός Οργανισμός Παροχής 

Υπηρεσιών Υγείας (Ε.Ο.Π.Υ.Υ.)», το οποίο χάριν συντομίας θα αποκαλείται «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ» 

και εδρεύει στο Μαρούσι επί της οδού Απ. Παύλου αρ. 12 (ΑΦΜ 997478553 της Δ.Ο.Υ. 

ΚΕΦΟΔΕ Αττικής), ως νομίμως εκπροσωπείται από την  Διοικήτρια, κ. Θεανώ Καρποδίνη, 

νόμιμα εξουσιοδοτημένη για την υπογραφή της παρούσας δυνάμει της υπ’ αριθμόν 21/27.01.2026 

αποφάσεως του Δ.Σ. του Οργανισμού . 

Β. Το Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ 

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ», το οποίο χάριν συντομίας θα αποκαλείται «Π.Φ.Σ.»   και 

εδρεύει στην Αθήνα επί της οδού Πειραιώς αρ. 134 και Αγαθημέρου ΑΦΜ 090283932 της Δ.Ο.Υ. 

ΚΕΦΟΔΕ Αττικής), ως νομίμως εκπροσωπείται από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. του Π.Φ.Σ. κ. 

Απόστολο Βαλτά, νομίμως εξουσιοδοτημένο για την υπογραφή της παρούσας δυνάμει της υπ’ 

αριθμόν 02/27.01.2026 αποφάσεως του Δ.Σ. του Π.Φ.Σ., συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν την 

διακίνηση φαρμάκων υψηλού κόστους, όπως ορίζονται στο άρθρο 12 του Ν. 3816/2010 (Α΄ 6), 

τα οποία δεν έχουν άδεια κυκλοφορίας μόνο για νοσοκομειακή χρήση και καθορίζονται με 

απόφαση του Υπουργού Υγείας, με προμήθεια από τον Οργανισμό και τελικό σημείο παράδοσης 

το ιδιωτικό φαρμακείο, λαμβάνοντας υπ’ όψιν: 

α) Το άρθρο 22 του Ν. 4213/2013 (Α΄ 261), περί της διάθεσης φαρμάκων υψηλού κόστους, και  

β) την υπ’ αριθμόν ΕΑΛΕ/Γ.Π.οικ.51724 (ΦΕΚ 633/27.11.2025) «Αντικατάσταση της υπό στοιχεία 

ΕΑΛΕ/Γ.Π.8615/14.02.2020 απόφασης του Υπουργού Υγείας «Καθορισμός διαδικασίας 

ατομικής διακίνησης φαρμάκων με προμήθεια από τον Εθνικό Οργανισμό Παροχής Υπηρεσιών 

Υγείας και τελικό σημείο παράδοσης ιδιωτικό φαρμακείο» (Β΄ 487)» απόφαση του Υπουργού 

Υγείας (Β΄ 6333), όπως εκάστοτε ισχύει. 

1. Η σύμβαση συνάπτεται προς όφελος των δικαιούχων φαρμακευτικής περίθαλψης από τον 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ και των ασφαλισμένων άλλων Ταμείων και φορέων ασφάλισης που 

εξυπηρετούνται από τον Οργανισμό, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και αφορά όλα τα 

φαρμακεία που νόμιμα λειτουργούν στην περιφέρεια κάθε Φαρμακευτικού Συλλόγου της χώρας.  
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2. Όλοι οι φαρμακοποιοί - μέλη των Φαρμακευτικών Συλλόγων, που διατηρούν σε νόμιμη 

λειτουργία φαρμακείο, είναι υποχρεωμένοι, για το διάστημα που ισχύει η παρούσα σύμβαση, να 

χορηγούν όλα τα φάρμακα υψηλού κόστους, όπως ορίζονται στο άρθρο 12 του Ν. 3816/2010, τα 

οποία δεν έχουν άδεια κυκλοφορίας μόνο για νοσοκομειακή χρήση και καθορίζονται με απόφαση 

του Υπουργού Υγείας μετά από πρόταση του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού, και τα 

οποία αναγράφονται στις προσκομιζόμενες συνταγές από τους δικαιούχους του Οργανισμού και 

των ασφαλισμένων της παρ.1, και μόνο στις εργάσιμες ημέρες και ώρες, κατά τις οποίες έχουν 

κατά νόμο ανοικτά τα φαρμακεία, συμμορφούμενοι με τις διατάξεις της εκάστοτε ισχύουσας 

νομοθεσίας.  

3. Οι φαρμακοποιοί, που δεν επιθυμούν να εκτελούν συνταγές σύμφωνα με την παρούσα σύμβαση 

πρέπει να δηλώσουν αυτό εγγράφως στον οικείο Φαρμακευτικό Σύλλογο εντός δέκα (10) ημερών 

από την έναρξη ισχύος της παρούσας σύμβασης ή από την έναρξη της λειτουργίας του 

φαρμακείου, ο δε Φαρμακευτικός Σύλλογος θα ενημερώσει σχετικώς τον Οργανισμό εντός πέντε 

(5) ημερών μετά το πέρας της ανωτέρω προθεσμίας. 

4. Η ισχύς της παρούσας ταυτίζεται με τη συμφωνηθείσα διάρκεια της από 29.01.2021 Συλλογικής 

Συμβάσεως Προμήθειας Φαρμάκων που συνήφθη μεταξύ του Οργανισμού και του Π.Φ.Σ., ως 

παρατάθηκε δυνάμει της από 14.03.2024 Παράτασης της άνω Συλλογικής Σύμβασης Προμήθειας 

Φαρμάκων. Σε περίπτωση συνάψεως νέας Συλλογικής Σύμβασης Προμήθειας Φαρμάκων η 

παρούσα ανανεώνεται αυτοδικαίως για ισόχρονη διάρκεια. 

5. Στη διαδικασία  διακίνησης συνταγών φαρμάκων με προμήθεια από τον Οργανισμό και τελικό 

σημείο παράδοσης το ιδιωτικό φαρμακείο εντάσσονται αποκλειστικώς τα φάρμακα των 

δραστικών ουσιών και θεραπευτικών κατηγοριών που καταγράφονται στο εκάστοτε παράρτημα 

της σχετικής απόφασης του Υπουργού Υγείας όπως αυτό επικαιροποιείται. Η ημερομηνία 

ενεργοποίησης της διακίνησης των φαρμάκων του Παραρτήματος καθορίζεται σταδιακά με 

απόφαση του Δ.Σ. του Οργανισμού. Δεν περιλαμβάνονται φάρμακα με τρόπο διάθεσης μόνο για 

νοσοκομειακή χρήση. 

6. Κατά την έκδοση συνταγής που περιέχει τα φάρμακα του Πίνακα του Παραρτήματος, όπως 

ισχύει, ο δικαιούχος περίθαλψης θα ενημερώνεται για τη δυνατότητα διάθεσής τους και από το 

ιδιωτικό φαρμακείο κατόπιν σχετικού μηνύματος της ΗΔΙΚΑ στο Σύστημα Ηλεκτρονικής 

Συνταγογράφησης, το οποίο και θα εκτυπώνεται επί της συνταγής του ιατρού. Οι συνταγές θα 

πρέπει να αναγράφουν μόνο φάρμακα που μπορούν να διατεθούν με τον συγκεκριμένο τρόπο.  

7. Η επιλογή του ιδιωτικού φαρμακείου θα αφορά κάθε συνταγή χωριστά. Στην εφαρμογή του 

ΕΟΠΥΥ για διανομή ΦΥΚ  θα υπάρχει δυνατότητα επιλογής για  όλα τα φαρμακεία μέλη του 

ΠΦΣ πλην αυτών που θα ζητήσουν, εντός συγκεκριμένου χρόνου, την εξαίρεσή τους ως 
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αναφέρεται στη παράγραφο 3 ανωτέρω. Τα φαρμακεία μέλη του Π.Φ.Σ. οφείλουν να 

πιστοποιηθούν στην εφαρμογή προκειμένου να συμμετέχουν στο Πρόγραμμα . 

8. Οι φαρμακοποιοί που συνδέονται με τον Οργανισμό με οποιαδήποτε σχέση εργασίας, 

διενεργούν προέλεγχο της συνταγής μέσω του ηλεκτρονικού συστήματος . Ο προέλεγχος που 

περιλαμβάνει έλεγχο κανονικότητας της συνταγής ως προς τα στοιχεία του ασφαλιστικού φορέα, 

τα συνταγογραφούμενα φάρμακα υψηλού κόστους σε συνάρτηση με την πάθηση του 

ασφαλισμένου με αναφορά στο ιστορικό λήψης και τη συχνότητα χορήγησης προηγούμενης 

συνταγής. Ο έλεγχος θα διενεργείται και με τη χρήση ηλεκτρονικών εργαλείων (μητρώα 

δικαιούχων, SPC φίλτρα). Σε κάθε περίπτωση, θα ενημερώνεται ηλεκτρονικά ο ασθενής για την 

αποδοχή ή απόρριψη του αιτήματος, και σε περίπτωση απόρριψης του αιτήματος θα ενημερώνεται 

ηλεκτρονικά από τον  ΕΟΠΥΥ με συνοπτική αιτιολογία. Σε περίπτωση έγκρισης του αιτήματος 

το ιδιωτικό φαρμακείο θα ενημερώνεται ηλεκτρονικά από τον ΕΟΠΥΥ για την προέγκριση της 

συνταγής. 

9. Ο ΕΟΠΥΥ θα επικυρώνει την παραγγελία μέσω του συστήματος και το ιδιωτικό φαρμακείο θα 

ενημερώνεται μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος για πιθανή έλλειψη ή για την έγκριση χορήγησης 

του φαρμάκου και για τον εκτιμώμενο χρόνο.   

10. Τα φάρμακα θα αποστέλλονται στα ιδιωτικά φαρμακεία είτε μέσω της φαρμακευτικής 

εταιρείας, είτε μέσω πιστοποιημένης εταιρείας αποστολής φαρμάκων συμβεβλημένης με τον 

ΕΟΠΥΥ. Στη δεύτερη περίπτωση,  το ορισμένο από τον δικαιούχο της συνταγής ιδιωτικό 

φαρμακείο επιλέγει οποιαδήποτε συμβεβλημένη φαρμακαποθήκη με την ανωτέρω εταιρία 

αποστολής φαρμάκων για την παράδοση της συνταγής, άλλως η παράδοση στο ιδιωτικό 

φαρμακείο θα γίνεται από την πιστοποιημένη εταιρεία αποστολής φαρμάκων συμβεβλημένη με 

τον ΕΟΠΥΥ, όπως προβλέπεται στη μεταξύ τους σύμβαση. Σε κάθε περίπτωση ο ιδιώτης 

φαρμακοποιός θα βεβαιώνει με κάθε πρόσφορο μέσο την παραλαβή του φαρμάκου .  

11. Ο φαρμακοποιός του ιδιωτικού φαρμακείου κατά την παραλαβή του φαρμάκου θα σαρώνει 

στο σύστημα του Οργανισμού τον γραμμικό κώδικα που αφορά την παραλαβή του φαρμάκου ως 

εμπόρευμα τρίτου, ώστε να γίνει λογιστική τακτοποίηση της Φαρμακαποθήκης του Οργανισμού. 

12. Ο δικαιούχος περίθαλψης θα ενημερώνεται ηλεκτρονικά από τον ΕΟΠΥΥ  για την παραλαβή 

του φαρμάκου από το ιδιωτικό φαρμακείο. 

13. Ο φαρμακοποιός του ιδιωτικού φαρμακείου ελέγχει τα αναγκαία στοιχεία της συνταγής, 

επιβεβαιώνει την ταυτοπροσωπία του δικαιούχου ή την ύπαρξη νόμιμης εξουσιοδότησης για την 

παραλαβή του φαρμάκου, τη διάθεση του ορθού σκευάσματος,  , επικολλά τις ταινίες γνησιότητας 

του παραδοτέου φαρμάκου στο σώμα της συνταγής ή απενεργοποιεί τους μοναδικούς κωδικούς 

ασφαλείας (δυσδιάστατους γραμμικούς κωδικούς), σύμφωνα με την παρ. 5 του άρθρου 4 του Π.Δ. 
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121/2008, ελέγχει την ύπαρξη υπογραφής ιατρού εφόσον δεν είναι άυλη συνταγή, θέτει εν 

συνεχεία πρωτότυπη υπογραφή και σφραγίδα για την εκτέλεση της συνταγής, ελέγχει την ύπαρξη 

της υπογραφής του παραλαβόντος και εκτελεί τη συνταγή σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. Σε 

περίπτωση μη τήρησης των ανωτέρω από τους ιδιώτες φαρμακοποιούς επιβάλλονται από τον 

Οργανισμό κυρώσεις που προβλέπονται στο Π.Δ. 121/2008.  

14. Η παραλαβή του φαρμάκου από τον δικαιούχο περίθαλψης πραγματοποιείται με μηδενικό 

ποσοστό συμμετοχής και στους ιδιώτες φαρμακοποιούς χορηγείται από τον Οργανισμό 

επιστημονική αμοιβή είκοσι (20,00) Ευρώ, πλέον του αναλογούντος φόρου προστιθέμενης αξίας 

(Φ.Π.Α.), για την υπηρεσία χορήγησης και εκτέλεσης ως παροχή υπηρεσίας συνταγών ανά 

εκτελεσμένη συνταγή, κατά παρέκκλιση των διατάξεων τιμολόγησης. Κατά τη διακίνηση των εν 

λόγω φαρμάκων υψηλού κόστους δεν απαιτείται από τον ιδιώτη φαρμακοποιό η έκδοση 

παραστατικών διακίνησης. 

15. Ο συνολικά απαιτούμενος χρόνος από την έγκριση του αιτήματος του ασφαλισμένου μέχρι 

την παραλαβή του φαρμάκου από το ιδιωτικό φαρμακείο είναι ανάλογος με το χρόνο αποστολής 

των ΦΥΚ κατ’ οίκον και δεν μπορεί να υπερβαίνει τις δέκα (10) εργάσιμες ημέρες. 

16.  Σε περίπτωση μη εκτέλεσης της συνταγής, τα φάρμακα θα επιστρέφονται, στον  ΕΟΠΥΥ 

μετά τη λήξη της ημερομηνίας εκτέλεσης τους, με ιδία δαπάνη του ΕΟΠΥΥ ή στις φαρμακευτικές 

εταιρείες με δαπάνη τους, στις περιπτώσεις που έχουν αναλάβει τη διακίνηση. Στην περίπτωση 

αυτή το ιδιωτικό φαρμακείο εκδίδει δελτίο επιστροφής και βεβαίωση διατήρησης του φαρμάκου 

σε συνθήκες σύμφωνα με την άδεια κυκλοφορίας του.  

17. Σε περίπτωση που  διαπιστωθεί κατά τη διαδικασία παράδοσης των ΦΥΚ αλλοίωση ή 

καταστροφή του φαρμακευτικού σκευάσματος ή μη τήρηση των όρων διακίνησης της    ψυχρής 

αλυσίδας, ο φαρμακοποιός έχει το δικαίωμα άρνησης παραλαβής του και επιστροφής στον 

Οργανισμό μέσω του τρόπου που διακινήθηκε. 

18. Σε περίπτωση που δεν γίνει η παράδοση του φαρμάκου στον ασθενή, είτε υπάρξει απώλεια ή 

καταστροφή του φαρμάκου, με υπαιτιότητα του ιδιώτη φαρμακοποιού ο Οργανισμός χρεώνει στον 

ιδιώτη φαρμακοποιό την αξία του φαρμάκου στην τιμή της προμήθειας του.  

19. Ο φαρμακοποιός του ιδιωτικού φαρμακείου θα αποστέλλει στο Τμήμα Επεξεργασίας και 

Ελέγχου Συνταγών της Διεύθυνσης Φαρμάκου του Οργανισμού, σε μηνιαία βάση, τις 

εκτελεσμένες συνταγές σε ξεχωριστό φάκελο και με συγκεντρωτική κατάσταση, και τιμολόγιο 

παροχής υπηρεσιών. Οι ηλεκτρονικές εικόνες των συνταγών θα είναι διαθέσιμες για έλεγχο ως 

προς την ορθή τήρηση όσων ορίζονται στην ανωτέρω παρ. 6, σύμφωνα με τις διατάξεις της υπό 

στοιχεία Β2β/οικ.30866/2022 (Β΄ 2792) κοινής απόφασης του Αναπληρωτή Υπουργού 

Οικονομικών και Υπουργού Υγείας, χωρίς να εφαρμόζεται η διαδικασία αναγωγής σε περιπτώσεις 
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περικοπών που προβλέπονται στην παρ. 3 του άρθρου 4 της εν λόγω απόφασης. Η πληρωμή των 

εκτελεσμένων συνταγών με τα Φάρμακα Υψηλού Κόστους θα πραγματοποιείται στον ίδιο χρόνο 

με την πληρωμή των λοιπών φαρμάκων βάσει της Συλλογικής Σύμβασης που έχει υπογραφεί 

μεταξύ του Οργανισμού και του Π.Φ.Σ..  

20. Ο Π.Φ.Σ. έχει την υποχρέωση να στείλει στους Φαρμακευτικούς Συλλόγους της Χώρας εντός 

δεκαπέντε (15) ημέρων από την υπογραφή της παρούσας, εγκύκλιο, ενημερώνοντας αυτά για τους 

όρους της, με κοινοποίηση και στον Οργανισμό. Την αυτή υποχρέωση έχει και σε τυχόν 

τροποποιήσεις. 

 

Κατά τα λοιπά ισχύουν οι αντίστοιχοι όροι από 15 έως 24 της από 14/03/2024 παράτασης της από 

29.1.2021 Συλλογικής Σύμβασης Προμήθειας Φαρμάκων υπογραφείσα μεταξύ του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. 

και του Προέδρου του Π.Φ.Σ.  

 

Η παρούσα συντάχτηκε σε τρία (3) πρωτότυπα και υπογράφεται, όπως ακολουθεί. 

 

 

  

Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ ΤΟΥ Ε.Ο.Π.Υ.Υ.                    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Π.Φ.Σ. 

 

 

                   Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ                                                      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

              ΘΕΑΝΩ ΚΑΡΠΟΔΙΝΗ                                        ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΒΑΛΤΑΣ  
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ΠΙΝΑΚΑΣ: ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΔΡΑΣΤΙΚΩΝ ΟΥΣΙΩΝ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΠΟΥ ΔΥΝΑΝΤΑΙ ΝΑ 

ΔΙΑΤΕΘΟΥΝ ΜΕ ΑΤΟΜΙΚΗ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ 

 

 

ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΔΡΑΣΤΙΚΗΣ 

Αναστολείς του παράγοντα νέκρωσης όγκων α (TNF- 

α) 
ETANERCEPT 

Αναστολείς του παράγοντα νέκρωσης όγκων α (TNF- 

α) 
INFLIXIMAB 

Αναστολείς του παράγοντα νέκρωσης όγκων α (TNF- 

α) 
ADALIMUMAB 

Αναστολείς του παράγοντα νέκρωσης όγκων α (TNF- 

α) 
CERTOLIZUMAB PEGOL 

Αναστολείς του παράγοντα νέκρωσης όγκων α (TNF- 

α) 
GOLIMUMAB 

Αντι-ιικά για την θεραπεία Ηπατίτιδας Β και D TENOFOVIR DISOPROXIL FUMARATE 

Αντι-ιικά για την θεραπεία Ηπατίτιδας Β και D TENOFOVIR ALAFENAMIDE 

Αντι-ιικά για την θεραπεία Ηπατίτιδας Β και D ENTECAVIR 

ΦΑΡΜΑΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΟΥ ΑΣΘΜΑΤΟΣ OMALIZUMAB 

ΦΑΡΜΑΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΟΥ ΑΣΘΜΑΤΟΣ MEPOLIZUMAB 

ΦΑΡΜΑΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΟΥ ΑΣΘΜΑΤΟΣ BENRALIZUMAB 

ΦΑΡΜΑΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΟΥ ΑΣΘΜΑΤΟΣ TEZEPELUMAB 

ΦΑΡΜΑΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΗΣ ΣΚΛΗΡΥΝΣΗΣ 

ΚΑΤΆ ΠΛΑΚΑΣ 
INTERFERON BETA-1A 

ΦΑΡΜΑΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΗΣ ΣΚΛΗΡΥΝΣΗΣ 

ΚΑΤΆ ΠΛΑΚΑΣ 
PEGINTERFERON ALFA-2A 

ΦΑΡΜΑΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΗΣ ΣΚΛΗΡΥΝΣΗΣ 

ΚΑΤΆ ΠΛΑΚΑΣ 
PEGINTERFERON BETA-1A 

ΦΑΡΜΑΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΗΣ ΣΚΛΗΡΥΝΣΗΣ 

ΚΑΤΆ ΠΛΑΚΑΣ 
GLATIRAMER ACETATE 

ΦΑΡΜΑΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΗΣ ΣΚΛΗΡΥΝΣΗΣ 

ΚΑΤΆ ΠΛΑΚΑΣ 
FINGOLIMOD 

ΦΑΡΜΑΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΗΣ ΣΚΛΗΡΥΝΣΗΣ 

ΚΑΤΆ ΠΛΑΚΑΣ 
FAMPRIDINE 
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ΦΑΡΜΑΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΗΣ ΣΚΛΗΡΥΝΣΗΣ 

ΚΑΤΆ ΠΛΑΚΑΣ 
TERIFLUNOMIDE 

ΦΑΡΜΑΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΗΣ ΣΚΛΗΡΥΝΣΗΣ 

ΚΑΤΆ ΠΛΑΚΑΣ 
DIMETHYL FUMARATE 

ΦΑΡΜΑΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΗΣ ΣΚΛΗΡΥΝΣΗΣ 

ΚΑΤΆ ΠΛΑΚΑΣ 
OZANIMOD 

ΦΑΡΜΑΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΗΣ ΣΚΛΗΡΥΝΣΗΣ 

ΚΑΤΆ ΠΛΑΚΑΣ 
SIPONIMOD 

ΦΑΡΜΑΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΗΣ ΣΚΛΗΡΥΝΣΗΣ 

ΚΑΤΆ ΠΛΑΚΑΣ 
OFATUMUMAB 

ΑΝΤΙΝΕΟΠΛΑΣΜΑΤΙΚΟΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ TEMOZOLOMIDE 

ΑΝΤΙΝΕΟΠΛΑΣΜΑΤΙΚΟΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ FLUDARABINE 

ΑΝΤΙΝΕΟΠΛΑΣΜΑΤΙΚΟΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ CAPECITABINE 

ΑΝΤΙΝΕΟΠΛΑΣΜΑΤΙΚΟΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ TEGAFUR/GIMERACIL/OTERACIL 

ΑΝΤΙΝΕΟΠΛΑΣΜΑΤΙΚΟΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ TRIFLURIDINE, TIPIRACIL 

ΑΝΤΙΝΕΟΠΛΑΣΜΑΤΙΚΟΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ EVEROLIMUS 

ΑΝΤΙΝΕΟΠΛΑΣΜΑΤΙΚΟΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ IMATINIB 

ΑΝΤΙΝΕΟΠΛΑΣΜΑΤΙΚΟΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ GEFITINIB 

ΑΝΤΙΝΕΟΠΛΑΣΜΑΤΙΚΟΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ERLOTINIB 

ΑΝΤΙΝΕΟΠΛΑΣΜΑΤΙΚΟΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ SUNITINIB MALATE 

ΑΝΤΙΝΕΟΠΛΑΣΜΑΤΙΚΟΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ SORAFENIB TOSYLATE 

ΑΝΤΙΝΕΟΠΛΑΣΜΑΤΙΚΟΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ DASATINIB 

ΑΝΤΙΝΕΟΠΛΑΣΜΑΤΙΚΟΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ NILOTINIB 

ΑΝΤΙΝΕΟΠΛΑΣΜΑΤΙΚΟΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ AFATINIB 

ΑΝΤΙΝΕΟΠΛΑΣΜΑΤΙΚΟΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ BOSUTINIB 

ΑΝΤΙΝΕΟΠΛΑΣΜΑΤΙΚΟΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ AXITINIB 

ΑΝΤΙΝΕΟΠΛΑΣΜΑΤΙΚΟΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ REGORAFENIB 

ΑΝΤΙΝΕΟΠΛΑΣΜΑΤΙΚΟΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ NINTEDANIB 

ΑΝΤΙΝΕΟΠΛΑΣΜΑΤΙΚΟΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ BEXAROTENE 

ΑΝΤΙΝΕΟΠΛΑΣΜΑΤΙΚΟΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ANAGRELIDE 
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